

省体育局党组传达学习 中纪委、省纪委五次全会精神

省体育局副局长甄国栋
在宣城解读国发46号文件



星报讯(潘浩 记者 江锐) 近日,应宣城市委邀请,省体育局副局长甄国栋在宣城市第34期“敬亭大讲坛”作了题为《发展体育产业,促进体育消费,推动全民健身》的专题报告。姚玉舟等宣城市主要领导出席专题讲座。

甄国栋介绍了《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》(国发[2014]46号,以下简称国发46号文件)出台背景、亮点和我省贯彻落实国发46号文件工作情况。他指出,在国家层面,全民健身已经上升为国家战略,体育产业市场广阔。在我省,群众体育基础良好,体育产业发展潜力巨大,我省应在如何吃透、用活国发46号文件精神上多下功夫,有效地将文件转化为我省体育事业和体育产业发展的动力。甄国栋还结合宣城实际,就如何加快当地体育产业发展提出了建议。

安徽省体育总会荣获 第四届省属“百优社会组织”

星报讯(邵邦林 记者 江锐) 为充分肯定广大社会组织在我省经济社会中发挥的积极作用,进一步提高社会组织建设质量,激发社会组织创先争优的热情,经业务主管部门(业务主管单位)推荐、专家评审和评选活动组委会研究,省民政厅近日下文决定,安徽省体育总会、安徽省乒乓球运动协会、安徽省田径运动协会、安徽省健美运动协会、安徽省象棋运动协会被评为第四届省属“百优社会组织”。



星报讯(朱红良 记者 江锐/文 顾峥华/图) 近日,省体育局党组召开2015年党组中心组第1次理论学习会,及时传达学习习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上的重要讲话精神和中纪委五次全会、省纪委五次全会精神。

会上,一是传达了学习了习近平总书记在中央纪委五次全会上的重要讲话精神和王岐山同志所作的工作报告。二是传达了学习了省委书记张宝顺在省纪委五次全会上的讲话精神和省委常委、省纪委书记王宾宜所作的工作报告。三是对2014年局系统党风廉政建设情况进行了回顾,既分析了取得的工作成效,又对存在的问题进行了分析。重点对局系统贯彻民主集中制、遵守中央八项规定

和反对“四风”、内部审计法人治理、执行政治纪律和政治规矩、体育行业作风建设等五个方面存在的不足进行了点评,提出了整改要求。同时,对2015年党风廉政建设工作进行部署。

会上,省体彩中心、体育中心和局机关团体处、省体总秘书处负责人结合各单位实际,汇报学习中纪委、省纪委五次全会和习近平总书记重要讲话精神的体会,交流了去年党风廉政建设工作情况,并对2015年单位贯彻落实党风廉政建设责任制谈了工作打算。

会上,局党组书记冯潮就贯彻全会和习近平总书记讲话精神提出七点要求:一是局党组中心组要专门召开会议,结合体育行业特点,研究贯彻中纪

委全会、省纪委全会和习近平总书记重要讲话精神的措施、意见。二是局系统各级要迅速组织传达学习,深入贯彻。要把学习好、宣传好、领会好、贯彻好中央纪委五次全会、省纪委五次全会精神 and 习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期各级党组织的重要政治任务。三是要加强纪律教育,熟悉掌握党的纪律和党的规矩,重点学习《党章》、学习习近平总书记的重要讲话,进一步明确政治纪律、组织纪律、廉洁纪律对党员干部的要求,强化对党的规矩、党的优良传统的学习。四是加强制度建设,落实责任主体。加紧制订和完善2015年局系统党风廉政建设重点工作要点和主要任务责任分工。坚持以上率下,层层签订党风廉政建设责任书,通过签字背书方式,层层传导压力。五要坚持不懈,持之以恒纠正“四风”。长抓、常抓才能抓出习惯,继续深入贯彻中央八项规定和省委三十条要求,在重要时节和重大时段要组织明查暗访。六是纪检监察队伍要带头学习贯彻全会精神。要组织局机关纪委委员和各直属单位纪检员学习研讨,交流学习心得体会,真正做到学深悟透,在明责明要求中强化敢为、敢担当意识。七是邀请专家以“守纪律、讲规矩”为主题,组织一次体育大讲堂讲座。进一步帮助党员干部理解掌握会议精神,提升贯彻党风廉政建设的自觉性。

局领导班子成员、机关各处室和直属单位负责人出席会议。

滁州老彩民新年传捷报 倍投“11选5”喜中近3万

一分耕耘,一分收获

对站点而言,位置、人气最重要;对彩民而言,能否中奖是最关心的问题;但对于15540站点现业主汪老板来说,能找到一份自己喜欢做的事业,是最重要的。宿松县15540号体彩投注站凭借现在业主的精心打理,不到一个月的时间就凝聚了火爆的人气,从而也就赢得了彩民的信赖,销量也就自然得到了提升。

15540号投注站点位于宿松县宿松商城内的一个巷子里,位置也还可以。汪老板很实在,原来是在外务工,家里交由妻子打理,现在孩子也大了,父母亲也需照顾,这样妻子一人压力就很大,经过考虑之后,决定接下这家彩票店,一来不用常年在在外,二来还可以照顾家庭。由于他们夫妻二人经营有道,为人客气大方,所以从接手不到一月时间,销量比以前翻了两番,中奖情况也非常理想,汪老板说:“现在每天与数字、彩民打交道,较之前那些打工的生活,着实充实了不少,说明我当初的选择是对的。”何玉

星报讯(贾若菲) 即将送走马年,迎来羊年。新年伊始,中个奖是很多彩民的心愿,滁州彩民老张就拥有了这份幸运。1月7日,他单式倍投体彩“11选5”,收获任选三奖金28500元。

老张是一位有着五六年彩龄的老彩民,从刚接触体彩,他就做足了功课。他把中奖号码按照期号、时间逐一记录下来,以便购彩研究。后来学会用电脑之后,他又在网上研究起彩票来。老张表示他最先购买的是超级大乐透,而且一买就是将近六年的时间,直到现在也还在坚持。说到这次购买的“11选5”,老张说,体彩在不断的发展,玩法不断推陈出新,作为一名资深彩民,也要跟上时代的步伐,接受新鲜事物,所以在“11选5”刚上市就

立即关注起来。

经过多年的实践,老张也算是个“11选5”行家,大奖小奖经常有所斩获。不过他购彩却很有计划性,每月都预留一定的投注资金,以娱乐的心态合理进行规划。他有适合自己的选号套路,有时机选有时守号,但大多数时候都是选出几组号码根据走势进行适当的调整。这次老张早就看好一组任选三号码“03、06、09”,当天根据计划进行守号倍投,最终不负所望,一举为他赢得了近3万元的奖金。

岁末年初,滁州彩市表现抢眼,万元大奖蜂拥而至。新年开门红,不仅是彩民老张,滁州体彩在新的一年里也必定是红红火火,继续给彩民送去更多的惊喜,为公益事业添砖加瓦。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

天长这位业主真内行 站点中奖喜讯频频传

星报讯(胡厚娣) 位于天长市交通局的22249投注站内异常火爆,不大的店面内总是人来人往,络绎不绝。仔细观察,不难发现,业主崇老板可是一位细腻之人。在没有优越地势位置的情况下,他让原本不起眼的小店换了新颜。在他的精心装修和悉心装扮之下,小店焕然一新。虽说外面是寒风凛冽,而他的店内温暖洋溢于每一个角落。略懂茶艺的他,一边与彩民品茶,一边交流彩经。用彩民的话说就是:来他的站点购彩,是一种别有滋味的享受。

1月7日,他的好友王先生拿出了他前一天中奖的排列三组选票准备兑奖,笑嘻嘻地说:“参考你的经验,我昨天买的排列三‘479’真的中了,并且中了5倍,800多元呀,特感谢你。”“我立马给你兑奖!”崇老板起身为好友兑奖。

王先生领奖后高兴地说:“短短一月内,我在这个投注站中奖四次了,加上这次总共中得3000多元,我每次中奖与崇老板帮我推荐的号都八九不离十。人家还是挺有经验的。我得好好感谢一下人家呀!”

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 9.341 亿元 (目前中国彩市第一)
第15014期, 开奖号码: 08+16+25+29+35 03+10
全国中出一等奖3注, 其中追加0注。大奖出自浙江、福建、大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 陕西